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АНОТАЦІЯ 

Пояснювальна записка до кваліфікаційної роботи «Організація комплексу 

маркетинг інтернет-магазину» становить 67 с., 16 рис., 15 табл., 35 літературних 

джерел . 

 

СТРАТЕГІЯ, СТРАТЕГІЧНІ НАПРЯМИ РОЗВИТКУ, КЛАСИФІКАЦІЯ 

СТРАТЕГІЙ, ІНТЕРНЕТ-МАГАЗИН, ОПЕРАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ, 

МАРКЕТИНГОВА ДІЯЛЬНІСТЬ, УПРАВЛІННЯ, СТИМУЛЮВАННЯ ЗБУТУ 

    Об'єктом дослідження даної випускної роботи є напрями забезпечення 

ефективної маркетингової діяльності у сучасних ринкових умовах на основі 

комплексу маркетингу з метою задоволення потреб та вимог кінцевих 

споживачів. Предметом дослідження є теоретичні та методичні положення щодо 

застосування комплексу маркетингу та маркетингової діяльності Інтернет-

магазину "Staff". 

 

    Метою кваліфікаційної роботи є розробка напрямків удосконалення 

маркетингової діяльності підприємства у сучасних ринкових умовах. Для 

досягнення цієї мети використовуються методи дослідження, такі як аналіз 

застосування комплексів маркетингу, обґрунтування ефективності 

маркетингових заходів для Інтернет-магазину "Staff" та аналіз виявлення потреб 

цільового сегменту цього магазину. 

 

    Методологічна основа дослідження включає теоретичний аналіз та 

систематизацію наукової літератури з питань маркетингу, а також емпіричні 

методи, такі як спостереження, бесіда, опитування та анкетування. 

Застосовуються методи обробки та аналізу результатів дослідження. 
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    Наукова новизна отриманих результатів полягає у вдосконаленні 

організаційних засад використання комплексу маркетингу для підприємств. 

Значність виконання роботи та висновки полягають у визначенні та розробці 

рекомендацій щодо впровадження комплексу маркетингу. 
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ВСТУП 

 

Комплекс маркетингу є набір практичних заходів, які здатні впливати ринку 

чи змінювати діяльність фірми, залежно та умовами ринку, чи своєчасної реакцію 

зміни ринкових умов. Комплекс маркетингу необхідно розробляти, спираючись 

на результати досліджень у галузі маркетингу, в яких результати отримані 

різними методами, серед яких і опитування населення як потенційних покупців. 

Маркетинговий комплекс можна скласти з товарної політики, просуванням 

товарів ринку, політикою реалізації, і збутом товару. Важливою складовою 

маркетингового комплексу кадрова політика. 

Іншими словами, комплекс маркетингу – це набір піддаються контролю 

деяких змінних фактор маркетингу, облік цих факторів, вплив на них, 

маніпуляція ними дозволяють фірмі викликати бажану реакцію у відповідь з боку 

ринку. 

Будучи гнучкою і дуже динамічною системою, маркетинг вимагає 

постійного вдосконалення застосовуваних і створення нових, ефективніших його 

форм і методів. Від цього багато в чому залежить ефективність маркетингу, 

можливості використання фірмою-товаровиробником його потенціалу. 

Актуальність теми дослідження обумовлена тим, що для розвитку компанії 

необхідний синергетичний ефект від використання всього спектра 

маркетингових методів та інструментів, у всіх напрямках маркетингового 

комплексу: товарна політика, політика ціноутворення, збутова політика, політика 

маркетингових комунікацій (просування), політика у сфері маркетингового 

розвитку персоналу та гармонізації відносин. Від збалансованості даної системи 

залежить ефективність роботи компанії на ринку та можливість досягнення нею 

стратегічних цілей. 

Метою роботи є розробка комплексу маркетингу інтернет-магазину. 

Досягнення цієї мети вирішуються такі: 

– визначити сутність та зміст комплексу маркетингу; 

– розглянути інструменти комплексу маркетингу; 
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– дослідити методи визначення ефективності застосування комплексу 

маркетингу; 

– навести загальну характеристику та організаційну структуру інтернет-

магазину Staff; 

– здійснити аналіз фінансово-економічного стану інтернет-магазину Staff; 

– здійснити аналіз комплексу маркитенгу інтернет-магазину Staff; 

– сформувати пропозиції щодо удосконалення комплексу маркетингу 

інтернет-магазину Staff. 

Об’єктом дослідження є інтернет-магазин Staff. 

Предметом дослідження є система стратегічного управління маркетингом. 

Для вивчення організації комплексу маркетингу інтернет-магазину Staff 

використовувалися такі методи, як угруповання, порівняння, метод відносних та 

середніх величин, табличний спосіб, структурний аналіз. 

Структура роботи побудована з урахуванням дотримання логічної 

послідовності та взаємозв'язку окремих розділів, факторів та складових 

досліджуваних проблем. 
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ВИСНОВКИ 

 

В першому розділі роботи проведено дослідження теоретичних аспектів 

організації комплексу маркетингу торговельного підприємства. Визначено, що 

складовими комплексу маркетингу є чотири компоненти: товарна політика; 

комунікаційна політика; збутова політика; цінова політика. Під комплексом 

маркетингу розуміється змінні, які знаходяться під контролем у маркетингу. Саме 

комплексна (одночасна та системна) робота з цими змінними дозволить досягти 

маркетингового результату. Комплекс маркетингу – це оперативна діяльність, 

кожна складова якої – результат глибокого економічного аналізу та 

скрупульозних комерційних розрахунків нерідко на основі економіко-

математичних методів. Додамо до цього й важливу роль досвіду та маркетингової 

інтуїції, що у деяких ситуаціях є визначальним. 

Значення комплексу маркетингу для діяльності організацій залежить від 

того, що комплекс маркетингу – це набір ефективних інструментів створення 

відмінних переваг компанії на цільових ринках щодо конкурентів. Крім того, 

комплекс маркетингу, будучи програмою заходів щодо просування товарів та 

послуг від продавця до кінцевого споживача, виступає як інструмент 

оптимального розміщення ресурсів у системі планування маркетингу та 

менеджменту. Оптимальний комплекс маркетингу – така комбінація 

маркетингових інструментів, коли він забезпечується досягнення поставленої 

мети при раціональному витрачанні наявних коштів бюджету маркетингу. 

Відносна значимість кожного окремо взятого інструменту комплексу залежить 

від таких чинників, як: тип організації (торговельна, виробнича, посередницька), 

виду товару, поведінки покупців. 

Отже, оцінку ефективності маркетингової діяльності можна проводити 

різними способами. Можна оцінювати ефективність маркетингової діяльності як 

сукупність витрат за маркетинг. При цьому використовуються економіко-

статистичні методи дослідження залежності між витратами на маркетинг і 

фінансовим результатом. У разі оцінка ефективності витрат виробляється 
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якісніше, ніж маркетингової діяльності. Маркетингова діяльність на практиці 

здійснюється шляхом виконання завдань маркетингу, таких як дослідження 

ринку, визначення сегментів ринку та вибір пріоритетних, позиціонування 

продукції, розробка привабливого для споживача товарного асортименту, 

впровадження ринку нових продуктів, проведення гнучкої цінової політики, 

перебування та добір ефективних каналів збуту, комунікаційна діяльність. 

Основними функціями управління вважаються грамотне планування та 

організація, оскільки від якості та об'єктивності планів маркетингу залежить 

успіх усієї маркетингової діяльності. 

У другому розділі роботи здійснено аналіз та оцінка організації комплексу 

маркетингу інтернет-магазину Staff. Історія компанії Staff почалася у 2013 році. 

Засновники – енергійні та креативні хлопці, брати з невеликого міста в західній 

частині України, – вирішили спрямувати свою діяльність на розвиток української 

streetwear культури. У 2015 році колекції бренду Staff включали в себе як верхній 

одяг, так і взуття. Офіційні магазини Staff знаходяться в багатьох містах України 

і їх перелік постійно розширюється. Основний вид діяльності Staff: 63.11 

Оброблення даних, розміщення інформації на веб-вузлах і пов'язана з ними 

діяльність. 

Предметами діяльності Staff є: продаж непродовольчих товарів покупцям; 

закупівля нового товару для розширення асортименту; формування звітності з 

діяльності магазину. Основними товарами Staff є: одяг, взуття та інше. 

Проаналізувавши цільову аудиторію Staff на трьох рівнях, можем зробити 

наступний висновок: основна цільова аудиторія Staff це чоловіки та жінки, віком 

від 25 до 45 років; частота покупки – 2-3 рази на місяць; основний товар для 

купівлі – одяг; ступінь лояльності до бренду – відносно лояльні, якщо надається 

можливість позамовного викупу. 

Основними конкурентами інтернет-магазину Staff є: інтернет-магазин 

стильного і модного одягу Dressa (dressa.com.ua); інтернет-магазин модного 

брендового одягу Leboutique (leboutique.com). Після проведення порівняльного 

аналізу інтернет-магазину Staff з його конкурентами, можна зробити такі 
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висновки: необхідно оптимізувати зміст головної сторінки, тобто зробити текст з 

інформацією для споживача наочнішим, додати медіаконтент; заповнити розділ 

«Про компанію», де буде відображено відповідну інформацію; зробити опис 

категорій докладнішим; додати функціонал, який буде корисним користувачам. 

Організація збуту товарів здійснюється за такими каналами: прямий 

продаж кінцевому споживачеві (роздрібна торгівля) через відділ; продаж за 

договорами поставки (оптова торгівля): ТОВ, ПП. Свою рекламну діяльність 

інтернет-магазин «Staff» сконцентрував на наступних напрямках роботи: 

збільшення виробництва та реалізації; пошук нових покупців. Дослідження 

публічних комунікацій «Staff» у соціальних медіа показало, що активніше більша 

кількість підписників компанії спостерігається на платформі Facebook, найбільш 

активними є підписники також на платформі Facebook. Зовнішня та друкована 

реклама використовується компанією не так часто, переважно це листівки на 

стійках видачі товарів, їх вивіски та банери. Основне просування, як і 

передбачалося, проводиться в інтернет-просторі. Основним недоліком рекламної 

діяльності Staff можна відзначити відсутність її планування, тому всі рекламні 

заходи здійснюються при виявленні зниження обсягів реалізації. 

Для удосконалення рекламної та ПР-кампанії інтернет-магазину «Staff» на 

2024 р. складено програму із зазначенням термінів виконання завдань. Були 

визначені основні напрямки розробки маркетингової стратегії фокусування в 

середовищі інтернету. Виходячи з отриманих даних, можна зробити висновок, що 

розроблена маркетингова стратегія інтернет-просування «Staff» є ефективною. 
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